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гр. София,  09.07.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 17 състав, 

в публично заседание на 09.07.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Добромир Андреев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 11420 

по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 09,40  ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] –редовно уведомен, представлява се от адв. С., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ С. ПРИ ЦУ НА НАП–редовно уведомен,  не се 

представлява. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ П. К.- редовно призовано, явява се лично. 

Адв. С. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

   ДОКЛАДВА  постъпила молба от ответника на 17.05.2019 г. в изпълнение на 

определение на съда от 19.02.2019 г. с приложени към молбата  - две папки с 

документи 422 листа.  

   Адв. С. – Да се приемат писмените доказателства, представени от ответника с 

молба от 17.05.2019 г. 

СЪДЪТ по доказателствата   

 ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА всички писмени доказателства, приложени към молба на 

ответника от 17.05.2019 г. – две папки – 422 листа. 

  ДОКЛАДВА постъпила на  26.06.2019 година  ССЕ от вещото лице К.. 

 СНЕМА самоличността на вещото лице: 

 П. Д. К.– 44г., неосъждана, б.р.д. 

 Вещото лице предупредено за наказателната отговорност по чл.291 от НК. 



Обеща да даде заключение по знание и съвест. 

 ВЕЩОТО ЛИЦЕ- Представила съм писмена експертиза в срок, която 

поддържам. При изготвяне на експертизата, както съм написала на стр.3 проверила 

съм документите по делото, информацията от жалбоподателя беше предоставена не на 

място, а по електронен път.  

 Адв. С. - Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме експертизата. 

 

СЪДЪТ   

 ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към делото изготвената експертиза от вещото лице К., като 

обективно и компетентно изготвена. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице в размер на  722 лв, 

съгласно представена справка-декларация. 

На вещото лице да се изплати внесения депозит на  21.02.2019 г. в размер на 300 лв.  

Издаде се РКО за сумата от 300 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в седемдневен срок от днес да довнесе сумата от 422,40 

лв депозит за вещото лице. 

След представяне на доказателства за внесен депозит на вещото лице да се издаде 

РКО. 

Адв. С.- Моля да се допусне допълнителна експертиза със задачи, които съм посочил 

в писмена молба, която представям.  

 

СЪДЪТ намира направеното искане от пълномощника на жалбоподателя за допускане 

на допълнителна експертиза за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА допълнителна експертиза към вещото лице К., със задачи поставени в 

молба от пълномощника на жалбоподателя представена днес. 

Определя депозит по допълнителната експертиза в размер на 300 лева, вносими от 

жалбоподателя в седемдневен срок от днес. 

Адв. С.- Моля да задължите ответника да отговори на поставен от нас въпрос в 

писмена молба, която представям днес. 

 

СЪДЪТ с оглед представената молба от адв.С. 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА  ответника седемдневен срок от съобщението да даде отговор на 

въпроса посочен в молба от днес, а именно: Фактура № [ЕГН]/30.01.2013 г. с данъчна 

основа 8249,00 лв. и начислен ДДС 1649,80 лв. и фактура № [ЕГН]/31.01.2013 г. с 

данъчна основа 8212,75 лв. и начислен ДДС 1642,55 лв., издадени на дружеството 

жалбоподател от доставчика  [фирма], ЕИК[ЕИК] включени ли са в регистър 

„Дневник за продажби“ и справка-декларация за съответния данъчен период. 

Адв. С. – Представям и моля да приемете писмени доказателства под опис – заверени 

копия на фактури, ведно с фискални бонове/касови бележки/, издадени от процесните 

доставчици, общо 68 броя . 

 

СЪДЪТ намира представените писмени доказателства за относими и допустими, 



поради което   

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА  И ПРИЛАГА  към делото представените днес от пълномощника на 

жалбоподателя писмени доказателства, а именно: 68 броя фактури с фискални бонове. 

 

Допълва въпросите към поставената допълнителна експертиза – На база 

представените днес от пълномощника на жалбоподателя писмени доказателства  да 

се установи плащането, във връзка с констатациите на вещото лице, че такива не е 

имало.  

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 08.10.2019 година от 09.30 ч., за която дата и 

час страните и вещото лице да се считат уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.47  ч. 

 

 

 

     СЪДИЯ: 

     СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


